# 中国天楹股份有限公司

# 关于投资设立深圳前海天楹环保产业基金有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

## 一、对外投资概述

- 1、为充分利用当前中国环保市场发展的重大战略机遇,迅速扩大市场份额,积极培养公司品牌和核心竞争力,充分体现中国天楹股份有限公司(以下简称"公司")在环保领域和资本市场的双重价值,公司于近日在深圳前海投资设立全资子公司深圳前海天楹环保产业基金有限公司(简称"天楹基金公司"),注册资本为人民币3,000万元。
- 2、本次对外投资的资金来源为公司自有资金,根据《公司章程》和公司《对外投资管理制度》等有关规定,本次对外投资事项不需要提交公司董事会、股东大会审议批准。
- 3、本次对外投资不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

#### 二、投资主体基本情况介绍

- 1、本次对外投资主体为公司,无其他投资主体。
- 2、本次对外投资事项系公司设立全资子公司,无需签订对外投资合同。

# 三、投资标的基本情况

- 1、公司名称:深圳前海天楹环保产业基金有限公司
- 2、注册资本:人民币3,000万元
- 3、注册地址: 深圳市前海深港合作区前湾一路1号A栋201室
- 4、公司类型:有限责任公司
- 5、经营范围:股权投资;实业投资;资产管理;技术转让;技术及财务顾问



服务;信息咨询。

- 6、资金来源及出资方式:公司以自有资金出资3,000万元人民币,占股100%。
- 7、注册时间: 2014年12月15日。

## 四、投资目的、风险及对公司的影响

#### 1、投资目的

天楹基金公司将作为公司进行产业扩张和资源整合的战略平台,以助力公司 产业整合为宗旨,发起设立并管理环保产业并购基金,投资、收购环保领域领先 的技术、优秀的企业、有前景的项目,以推动公司产业快速扩张,提升和巩固公 司在行业内的地位。

#### 2、投资风险分析

基金投资项目具有投资周期长,流动性较低等特点,且在投资过程中将受宏观经济、投资标的、交易方案等多种因素影响,基金公司的设立及回报存在一定的不确定性,请投资者注意投资风险。

#### 3、投资对公司的影响

本次公司投资的顺利实施,将充分利用深圳前海的政策优势、地域优势和机制、人才优势,积极探索人民币跨境贷款、国际专项贷款、金融租赁、银行并购资金池等融资工具的利用,为公司和天楹基金公司提供长期、稳定及低成本的投资资金,并为公司储备并购项目池,降低公司并购风险,最终实现对优质资源的收购兼并,壮大公司的实力并提升公司的形象。本次投资对公司的财务状况和经营成果暂无重大影响。

特此公告。

中国天楹股份有限公司董事会 2014年12月16日

